MewueTpia oTnV €mM@Aveia evOg opBoywviou TTAPAAANAETTITTESOU

Ovopatendvouo podntov

Huepounvia: /]

> «Ileproyn emeEepyaciog aviikelplévavy emAéste v evioir] «NEo avtikeipevoy»
Kot 6ToV KatdAoyo mov Oa epeaviotel emaélte «OpBoymvio TapaAnAeninedo.
Emélre, 1 «Béon» va €xet 1, Xx=-2, y=0, z=0 ka1 y1a T1g S106TACEL TOL UNKOC =2,
mAdTog =5 ko Vyoc=1. Mg 10 TOVTiKL GOg PLETAKIVIIOTE TO OAVLGLLOL TG KAEPAS
®ote vo PAETETE e KatdAANAo TpOTO TO oTePEd. Agite GTNV TOPAKAT® EKOVOL.

Y1 cvvéyeln, otV «ieployn cuvtaktn 10go» TAnktpoloynote v evioAn «Setpos(-2
1 -2)» ®ote N xehdVa Vo, ELEOVIoTEL 6T oKV Kat vo, torobetnbei oto onpeio (-2,1,-
2).
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Mropeite va ovvialete évo mpoypauua oty 1090 ue 1o omoio n yeAwva Oo kiveitor oty
T0U1 THGS EMPAVELOS TOV 0pBOYWVIOD TOPOAANAETITEOOD UE EVOL ETITEDO TOPAAANLO OTIG
£dpeg mov opilovrar omo 10 VYOS Kl TO UNKOG O OTO0TA0H om0 ot ion ue 1 povaoa.
nue 2 nue 3 povaoeg,



